



В ноябре на Лос-Анджелесском автосалоне состоится премьера нового Porsche Cayman. По неофициальной информации, основные изменения коснутся двигателей автомобиля. Вероятнее всего, линейку доступных для Cayman силовых агрегатов составят моторы, которые устанавливают на новый Boxster. Речь идет о шестицилиндровых агрегатах объемом в 2,7 и 3,4 литра. Также есть информация, что мощность двигателя самой «заряженной» версии Porsche Cayman может быть сопоставима с мощностью нынешнего поколения Cayman R (330 л.с.).

Внешность новинки также претерпит несколько изменений. Автомобиль станет выглядеть более агрессивно, получит новый аэродинамический обвес и уникальные литые диски. Облегченный кузов нового Porsche Cayman станет более жестким. Согласно инсайдерской информации, автомобиль должен поступить в продажу в начале 2013 года.